. Tableau périodique des éléments
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..l. ...... .... 121,76|127.60

Soit la réaction suivante :

2H909 — 2H90 + Oy
Combien de moles de HyoO seront produites a partir de 42,0 g de HyOg¢ ?

|:| moles (arrondir a 3 chiffres significatifs)

On considére la réaction suivante :

NaCl+ AgNO; — AgCl+ NaNOj3

Quelle masse de AgCl en grammes peut-on obtenir a partir de 7,00 g de NaCl et 95,0 g de AgNO4 ?

. gl(arrondir a 3 chiffres significatifs)



Fiche N14.2 Travaux dirigés
b La mole.

On considére la réaction suivante :
C3Hg + 509 — 3C09 + 4H30
Quelle masse de CO2 en grammes peut-on obtenir & partirde 7,00 g de C3Hg et 98,0 gde O9 ?

g (arrondir & 3 chiffres significatifs)

On considére la réaction suivante :
Cu + 2AgNO3 — 2Ag + Cu(NO,),
Quelle masse de Ag en grammes peut-on obtenir a partir de 19,0 g de Cu et 125 gde AgNO; ?

g (arrondir & 3 chiffres significatifs)

Soit la réaction suivante :
Zn + CuCly — ZnCly + Cu

Combien de moles de ZnCly seront produites si on met 21,0 g de Zn en présence d'un excés de CuCly ?

moles (arrondir 3 3 chiffres significatifs)



Fiche N14.2 Travaux dirigés
b La mole.

Soit la réaction suivante :

2KCl105 — 2KCl + 309
Combien de moles de K Cl seront produites a partir de 15,0 g de KCIO3 ?

moles (arrondir & 3 chiffres significatifs)

Soit la réaction suivante :
Mg(OH), + 2HC1 — MgCl, + 2H0

Combien de moles de MgCl, seront produites a partir de 65,0 g de Mg(OH),, en considérant que HC]
est en excés ?

Soit la réaction suivante :
NaCl + AgNO; — AgCl + NaNOj3

Combien de moles de AgCl seront produites a partir de 83,0 g de AgN O3, en considérant que NaCl
esten excés?

moles (arrondir a trois chiffres significatifs)



Fiche N14.2 Travaux dirigés
b La mole.

Soit la réaction suivante :
C3Hg + 50y — 3CO9 + 4H50
Combien de moles de CO3 seront produites si on met 79,0 g de C3Hg en présence d'un excés de Og ?

moles (arrondir 3 3 chiffres significatifs)



